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Calculons la fonction B(z) : En multipliant la premiére équation (1) par 2, on obtient :
24 (z)e 2 4+ 2B/ (2)e” = 0ueeeve. (1y
—2A'(z)e % + B'(z)e® = e ®........... (2y

Effectuer I'addition des nouvelles équations (1)’ et (2), nous avons :

3B'(z)e” =e7%,

puis, on obtient :

B'(z) = ze™**.

(R

D’aprés l'intégration, on trouve :

1 _.
Bilx) = —EE_Z'T +c, ca€elR

Calculons la fonction A(z) : En multipliant la premiére équation (1) par (—1), on ob-

tient :
—A(z)e ™ + —B'(x)e® =0........ (1y”
—2A'(z)e™** + B'(z)e* = e~ *......(2)"

Effectuer ’addition des nouvelles équations (1) et (2)”, nous avons :
q s <)

—3A/(x)e ™ =77,

puis, on obtient :

1
Allz) = —gex.

L’intégration sur les deux cotés de la derniére équation, donne :

1
Alg) = —~—§8$ +cy, R

Une solution particuliére est donc obtenue pour ¢; = ¢; = 0, ainsi, nous obtenons :

ce qui donne :



